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Szanowni Państwo,

Przedstawiamy najnowsze wydanie naszego 
newslettera – źródło aktualnych informacji i nowości 
technologicznych z zakresu programowania kluczy 
samochodowych oraz elektroniki samochodowej.

W tym numerze znajdą Państwo szczegóły dotyczące 
najnowszej wersji oprogramowania do urządzenia 
Advanced Code Evo Plus, które zostało wzbogacone o 
kilka funkcje i usprawnienia, wspierające codzienną 
pracę.

Przygotowaliśmy także przegląd najciekawszych 
aktualizacji od naszych partnerów – Abrites, Silca i 
OBD Star, którzy konsekwentnie rozwijają swoje 
rozwiązania.

Zachęcamy również do skorzystania z trwającej 
promocji firmy Abrites – szczegóły znajdą Państwo w 
dalszej części newslettera.

Nie przegap najnowszych trendów i możliwości – bądź 
na bieżąco z rynkiem!

Zespół ADE Group

Sprawdź nasz profil:

ADE NEWS
 Aktualności | Zapowiedzi | Informacje

Abrites FCA - FN024

Aktualne promocje

Smart Pro - Free update
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Udostępniona najnowsza wersja oprogramowania 1.22.00 dla urządzenia 
Advanced Code Evo Plus wprowadza następujące możliwości i udoskonalenia: 

 

+  weryfikacja systemu (Delphi/Magneti Marelli) dla uniwersalnych kluczy Fiat ID:46  
Kopiowanie -> Immo-Key explorer 


 

+ szybkie ustawianie trybu password/crypto dla PCF7936 
Zaawansowane -> Transponder->Hitag2 

Advanced Code Evo Plus 1.22.00 - aktualizacja oprogramowania
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+ nowy moduł: 
 519. PSA RKE module (pakiet 2) 
      PIN 
      - Citroen Jumper 
      - Peugeot Boxer


+  
 


+

 

+ nowy moduł: 
520. E-scooter dashboard Mifare (pakiet 2-23) 
      Transponder 
      - E-scooter X5B


Zapis odbywa się na TAG Mifare.


Advanced Code Evo Plus 1.22.00 - aktualizacja oprogramowania
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+ zmiany w modułach:  
18. BMW, Rover, Mini immobox EWS 
 + Obsługa puszki EWS 3.D za pomocą nowego kabla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
78. BMW EWS4


      + Mini Cooper One

   128. Suzuki bikes engine ECU Denso

      + ECU 32920-15H80

      + ECU 32920-26JB0

   173. Renault truck immobox ID:46

      + Renault Midlum

      + Volvo FL 

+ usprawnienia funkcji rozpoznawania modułów


+ ogólna poprawa stabilności programu

Advanced Code Evo Plus 1.22.00 - aktualizacja oprogramowania
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Nowości Abrites LTD

ABRITES DIAGNOSTICS FOR BMW 
BN020 - UPDATE  

odnowienie używanego, oryginalnego klucza - seria F i G 

Odnowienie używanego klucza do pojazdów BMW z serii G i F jest już 
dostępne w ramach funkcji BN020! 
 
Abrites dodał nową funkcjonalność do niedawno wprowadzonej funkcji BN020 
- programowanie klucza zapasowego w pojazdach BMW serii F i G,  
z modułem BDC02. Wszyscy posiadacze BN020 mogą teraz odnowić używany 
wcześniej klucz do wspomnianych powyżej pojazdów.  
Dotyczy to wyłącznie oryginalnych kluczy. Proces nie jest skomplikowany, do 
jego przeprowadzenia wymagane jest posiadanie programatora ABProg  
i adaptera dedykowanego do odnawiania kluczy ZN046.



07/2025 ADE Group

 

07/2025 6

Nowości Abrites LTD

W najnowszej wersji oprogramowania Abrites 35.2 dla pojazdów z grupy 
FCA wprowadzono nowe możliwości: 
 
- usunięcie crash data z ECU Magneti Marelli 11GF silników hybrydowych 
w samochodach FIAT 500, FIAT Panda i Lancia Ypsilon (2020+), 
 
- usunięcie błędu DTC P1947-68 Belt Starter Generator (BSG). 
 
Do korzystania z nowych możliwości wystarczy interfejs AVDI w wersji 
bazowej, z aktywną subskrypcją AMS.

ABRITES DIAGNOSTICS FOR FCA 
UPDATE 

Clear Crash Data / DTC P1947-68
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Nowości Abrites LTD

ABRITES DIAGNOSTICS FOR VAG 
VN002 UPDATE 

zmiana konfiguracji immo 5A / 5B

Najnowsza wersja oprogramowania umożliwia zmianę ustawień immobilizera w 
pojazdach z systemem immo 5A oraz 5B (BCM2 oraz zegary MQB) w ramach 
funkcji VN002. 
 
Aby zmienić takie parametry jak: 
 - power class,  
- numer VIN,   
- CS,  
- konfiguracja modułów podrzędnych (np. czy pojazd posiada jedną czy dwie 
jednostki sterujące silnika, skrzynię biegów, elektroniczną blokadę kierownicy ESL/
ELV, funkcję dostępu bezkluczykowego lub tradycyjnego). 
 
Wymagane jest posiadanie aktualnego CS immobilizera.
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Nowości Abrites LTD

ABRITES DIAGNOSTICS FOR MERCEDES 
IC177 - Virgin State, Adapt, Clear ASSYST+ Information 

MN037 

Najnowsza wersja oprogramowania Abrites dla samochodów Mercedes-Benz 
oferuje nowe zastosowanie dla pojazdów wyposażonych w zegary IC177:  
 
- przywracanie zegarów do stanu virgin oraz adaptacja 
- czyszczenie informacji ASSYST+ 
 
Nowości są dostępne dla wszystkich posiadaczy funkcji specjalnej MN037.
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Nowości Abrites LTD

Do listy obsługiwanych pojazdów w zakresie programowania kluczy w ramach 
funkcji FN024 dodany został FIAT Panda z 2025 roku (Pandina) - wersja  
z kluczem mechanicznym, wyposażonym w transponder Megamos AES. 
Procedura wymaga pracy z modułem BCM „na stole” przy użyciu programatora 
ZN085 RH850/V850. 

ABRITES DIAGNOSTICS FOR FCA   
Fiat Panda 2025 - programowanie kluczy 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Smart Pro - aktualizacja oprogramowania

Zachęcamy do aktualizacji oprogramowania  
Smart Pro do najnowszej wersji! Najnowsza wersja 
oprogramowania gwarantuje prawidłowe działanie 

urządzenia!



07/2025 ADE Group

Emulator EM015 

07/2025 11

Smart Pro - aktualizacja oprogramowania
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Silca - nowe klucze
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OBDSTAR IMMO - wybrane aktualizacje: Key Master G3, Key Master 5 
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OBDSTAR IMMO - wybrane aktualizacje: 
Key Master G3, Key Master 5 
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OBDSTAR ODOMETER - wybrane aktualizacje: Key Master G3
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OBDSTAR ECU ADVANCED - wybrane aktualizacje: Key Master G3
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OBD STAR MOTORCYCLE - wybrane aktualizacje:  
Key Master G3, MOTOMASTER, MS80, Key Master 5, MK70 
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OBD STAR MOTORCYCLE - wybrane aktualizacje:  
Key Master G3, MOTOMASTER, MS80, DC706
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OBD STAR MOTORCYCLE - wybrane aktualizacje:  
MOTOMASTER, MS80
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PROMOCJA 
Abrites Summer Jam 2025

Wykorzystaj okazję! 

Promocja ABRITES "Summer Jam" to idealny moment na rozszerzenie 
Twojego AVDI do pełnej wersji! 

Ile razy odesłałeś klienta lub nie wykonałeś usługi, której wykonanie zajmie Ci 10 minut tylko dlatego,  
że nie masz na to licencji? 

 
Ile razy zaczynałeś nad czymś pracować, doszedłeś do połowy i otrzymałeś komunikat „Brak licencji”? 

 
Wraz z firmą Abrites72 przygotowaliśmy dla Ciebie specjalną ofertę na 

rozszerzenie AVDI do wersji FULL.
Do wyceny potrzebujemy tylko Twojego numeru interfejsu - nasz specjalny kalkulator w ciągu chwili 

przygotuje dla Ciebie ofertę specjalną!  
Jeżeli chcesz dowiedzieć się jaką przygotowaliśmy dla Ciebie ofertę skontaktuj się z nami.

Dane kontaktowe: 
tel. 22 771 87 21  
kom. 501 511 643  

(korzystamy również z takich komunikatorów jak: WhatsApp czy Viber)  
 

Adres e-mail: 
info@a-d-e.pl 

sklep@a-d-e.biz  
 

Dostępne pakiety: 
1) AVDI Full (Cars only) – Pakiet zawiera każdą licencję do samochodów z możliwością 

pełnego programowania ECU nawet dla pojazdów ciężarowych i wodnych. Jedyne, czego tu 
brakuje, to pakiet Abrites Diagnostics do samochodów ciężarowych Mercedes. 

 
2) AVDI Full (Cars & Trucks) – Absolutnie każda licencja oferowana przez Abrites, włącznie z 

licencjami na samochody ciężarowe Mercedes. 
 

3) AVDI Key – Kompletny zestaw oprogramowania zawierający funkcje specjalne do 
programowania kluczy. 

 
4) AVDI Key Plus – Absolutnie wszystko, czego potrzebujesz do zaprogramowania kluczy.  

Wersja Key Plus zawiera dodatkowo: FN015 – menedżer konfiguracji sterownika silnika (ECU) 
oraz VN002 – adaptacja części).

mailto:info@a-d-e.pl
mailto:sklep@a-d-e.biz
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Nowości w naszej ofercie!

Z przyjemnością informujemy, że w trosce o wygodę naszych klientów wprowadziliśmy dwie 
nowe usługi:

1) Wysyłka kurierem InPost

Od teraz możesz skorzystać z szybkiej i wygodnej dostawy za pośrednictwem kuriera InPost. 
To dodatkowa opcja obok dotychczasowych metod dostawy – wszystko po to, byś mógł wybrać 

to, co dla Ciebie najwygodniejsze!

2) Współpraca z firmą leasingową Leaslink

Nawiązaliśmy współpracę z firmą Leaslink, która specjalizuje się w finansowaniu zakupów w 
formie leasingu lub rat. Dzięki temu możesz sfinansować swoje zakupy w naszej firmie szybko, 

bez zbędnych formalności i na atrakcyjnych warunkach.

Jeśli masz pytania lub chcesz dowiedzieć się więcej – zapraszamy do kontaktu!

Dziękujemy, że jesteś z nami.

Zespół ADE Group


	Spis treści

